

联合国



Distr.
GENERAL

A/37/106
S/14893

3 March 1982

CHINESE

ORIGINAL: ENGLISH

大会



安全理事会

大会
第三十七届会议
暂定项目表 * 项目 3 4
中东局势

安全理事会
第三十七年

1982年3月2日

阿拉伯叙利亚共和国常驻联合国代表

给秘书长的信

继我1982年2月18日的信(A/37/92-S/14876),谨将下述情况通知你。

随着被占领的戈兰高地叙利亚国民的总罢工进入第三周,他们向全世界表明了他们抵抗以色列军事占领的决心,和拒绝接受强加给他们的以色列法律、行政和管辖的意志。尽管这种爱国行动带来了巨大的困难,但戈兰高地的叙利亚人已团结起来,众志成城地反对种种要把他们的生活、土地和财产“犹太化”的企图。马萨阿达村的一个农民阿里夫·萨里姆向《华盛顿邮报》记者威廉·克莱本表达了这种难以忍受的痛苦。他说:

开始的时候是个占领的问题,这一点我们都了解。那是战争或和平的问题,可是这是一种暂时的情况。现在,以色列并吞了戈兰高地,这就迫使我们要为保持阿拉伯的民族特性而战斗。他们凭什么决定我们的民族特性:他们凭什么决定我们应该是阿拉伯人还是以色列人?

* A/37/50。

这一声吼叫体现了叙利亚人对于被迫脱离祖国所感到的悲痛。

当我们的国民决定举行总罢工作为使世界舆论知道他们困境的手段时，他们是在审察了罢工的种种严重后果后才立下了一致的誓约。正如马杰达尔村的一个建筑工人说：“我们准备罢工一年。”（1982年2月26日《华盛顿邮报》）

我要提请阁下注意以色列在它所占领的叙利亚戈兰高地上所推行的那些违反国际法，违反《联合国宪章》和1949年8月12日《关于战时保护平民的日内瓦公约》¹的政策和做法所造成的下列严重情况以及安全理事会和大会的各项有关决议，特别是1981年12月17日大会第36/22B6号和1982年2月5日第ES-9/1号决议，还有安理会1981年12月17日第497(1981)号决议：

1. 以色列军事当局自从1981年12月4日进行并吞以来，一直在增加他们在戈兰高地的部队；特别是在马杰达尔、埃因-肯亚和巴格阿达等村庄；在增加部队的同时，以色列当局还大批逮捕叙利亚国民，封闭整个地区和所有道路，禁止任何人出入；

2. 又有两位领袖被捕，他们是马杰达尔村的萨姆安·法拉·埃丁先生和马萨阿达村的杰米勒·穆和生先生。法拉·埃丁先生先前曾在被占领的耶路撒冷城的一次记者招待会上解释过举行总罢工的理由。他在这次记者招待会上提出的要求，除了别的以外，还包括以色列有责任撤消对戈兰高地的吞并，并释放被捕公民；

3. 以色列供水公司已减少对戈兰各村庄，特别是马杰达尔村的供水，作为迫使居民停止罢工的一种手段；

4. 以色列内政部和教育部正在威胁戈兰高地的叙利亚教师，如果他们继续罢工下去，当局就要采取新的镇压措施；

5. 被占领的纳布卢斯市举行了一次大示威以支持总罢工，该市市长巴萨

¹ 联合国《条约汇编》第75卷，第973号，第287页。

姆·萨克阿赫先生也参加了这次示威；

6. 西岸救济组织主席阿明·卡提布先生通过各报向被占领的西岸阿拉伯人呼吁，要他们援助处于饥饿险境的叙利亚阿拉伯人。为数庞大的组织和个人立即起而响应。于是以色列军事当局马上就封闭了戈兰，从而把整个地区隔绝和围困起来，以便使这些捐助品不能抵达目的地。以色列当局还软禁了占领区内阿拉伯研究中心主任法沙勒·胡仙尼先生，因为他在收集捐助方面起了作用。同样地，比尔泽特大学团结委员会发表了一项声明，重申它充分支持被占领戈兰的叙利亚阿拉伯人。

7. 以色列占领当局软禁了西岸四个人，因为他们组织了一个运动，为戈兰高地罢工的人收集捐助品，所有的捐助品被没收，其中包括医疗用品和食品以及金钱援助；

8. 1982年2月27日，以色列电视台报道安全部队已逮捕了五个人，因为他们在贝京寓所前进行抗议示威，支持叙利亚阿拉伯人；

9. 外国新闻记者，甚至以色列的新闻记者都被禁止访问戈兰高地，那些被赶回来的记者已向以色列政府新闻局提出抗议；

10. 最后，以色列占领当局正实施一系列新的民事程序，以强迫我国国民接受以色列的公民身分。他们给百分之七十的阿拉伯籍婴儿登记注册，不发给结婚证书，并且凡是申请汽车执照的人未持有以色列的身分证，那就不予办理。

在结束此信时，我要提请阁下注意，以色列不仅占领、殖民和并吞了戈兰，而且还阻止安全理事会1967年6月14日第237号决议和大会有关决议的执行，这些决议都是要求让今日为数超过200,000的流离失所的叙利亚人回去。

谨请将此信作为大会（暂定项目表项目34）和安全理事会的正式文件散发。

常驻代表
大使

迪阿-阿拉·法塔勒（签名）